



猥亵男想要跳窗逃跑 一小伙将其塞回车中

这名侠义小伙找到了,还被授予阿里巴巴正能量奖

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 赵原雪 胡允鹏

“霸气一塞”火遍全网

4月5日,壹粉“请叫我酱子”向齐鲁晚报·齐鲁壹点提供了一段视频。视频中,一名男子趁车上人多拥挤,便对车中一名女生进行猥亵,该女生发现并感到不适之后大声哭泣叫喊,引起了周围乘客的注意。得知女生被猥亵后,男子的行为引发全车“公愤”,公交车司机立即停车,准备报警。

就在这时,车外的一个“侠义之举”,彻底让这名猥亵女生的男子无所遁形。

正当该男子想要翻窗逃跑时,车外一名身穿黄色上衣的男子恰巧在外面了解到情况,果断上前,将男子的脚重新塞了回去,男子被控制,车内外人们积极配合,耐心等待民警的到来,最终,民警将该男子带走,并处以7日拘留。

他只是公交车之外的陌生人,然而见此情景,果断选择上前,一个干脆利落的“塞回去”,让所有人拍手称快,也在全社会震荡起连绵不绝的余音。

这是对善良正义的共鸣,也是对挺身而出的敬意。

然而事情过去之后,这个不留名的黄衣小伙却失去了联络,看到视频后的所有人,在痛斥猥亵女生男子的同时,也不禁纷纷为这个小伙的行为点赞。

对此,阿里巴巴天天正能量联合齐鲁晚报·齐鲁壹点为这名黄衣小伙孙境泰,颁发正能量特别奖及五千元奖励,并向司机和所有热心乘客点赞致敬。为此,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者展开全城寻找,终于在4月7日下午,通过电话找到了他。

侠义小伙是名志愿者

路过公交车,目睹“坏人”欲翻窗逃走,一名黄衣小伙果断上前,一个干脆利落的“塞回去”,让所有人拍手称快,也在社会上震荡起连绵不绝的余音。这个小伙是谁?他在哪里?

4月7日,齐鲁晚报·齐鲁壹点《壹点帮办》栏目记者终于找到了这名黄衣小伙,并联合阿里巴巴天天正能量,给他带去了我们最为真诚的敬意——谢谢你。



孙境泰将猥亵男的脚塞回车内。 视频截图

这名黄衣小伙孙境泰,是淄博店人。

孙境泰告诉记者,因为平时特别喜欢小动物,就在淄博的小动物救助站做志愿者,当天,孙境泰准备和女朋友一起去救助站帮忙搬救助小动物的粮食,在等女朋友的途中,恰巧目睹了

160公交车上的一幕。

“当时听见车里传来特别吵闹的声音,走过去才知道是有人在猥亵女生。”孙境泰说,当时看到那个男子想跳窗逃跑,自己想也没想就冲了过去,使劲把他的脚塞回了车中,和车里的乘客一起配合等待,直到民警赶来。

民警赶到后,孙境泰并没有离开现场,看到被猥亵女生和同行的其他女孩都受到了惊吓,孙境泰主动做起了护送“司机”,将同行的几个女孩一起送到了派出所后,才放心回去。

大家都说“干得好”

天天正能量是阿里巴巴集团联合全国100多家主流媒体共同打造的大型公益平台,旨在通过奖励平凡人的善行义举、组织开展创新公益活动,唤醒和改变人心,推动社会向善向上。截至目前,天天正能量总计投入公益金8000多万元,直接奖励人数达9000多人。

视频火爆网络的同时,阿里巴巴天天正能量工作人员也看到了这个消息,工作人员告诉记者,奖励给黄衣小伙,也是致敬视频中里每一个出手的人,希望他能现身,让他们有机会当面致敬。

“谢谢他用一个举动点燃全社会的热血热心,给很多人注入了挺身而出的勇气。”

听到阿里巴巴正能量的致敬后,孙境泰在电话的另一头腼腆地笑了。“特别感谢平台能够记住我们,我有些受之有愧,其实自己也并没有做什么。”

孙境泰说,自从视频在网上发布之后,网友纷纷评论点赞自己的“霸气一塞”,家人,朋友也都夸自己“做得好”。但孙境泰自己觉得,无论是谁,看到车内发生这样恶劣的事情,都会选择站出来帮助她们。

“我只是做了我应该做的事,今后再遇到这样的情况,我还是会这么做。”

孙境泰通过齐鲁晚报·齐鲁壹点的平台,想对有着同样遭遇的经历者喊话,遇到这样的事情,一定不要选择隐忍。“要勇敢地说出来,就像这次的事情一样,我们大家一定会站出来帮助你、保护你。”

只因未反锁房门
九户居民家遭贼
其中一户丢了八千元现金

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 傅伟

睡觉前,您是否有反锁房门的习惯?4月7日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从历下公安获悉:日前,民警抓获了一名利用插片开锁、入室盗取现金的窃贼杨某。值得一提的是,嫌疑人杨某专门针对不反锁房门的居民家行窃,并成功进入九户居民家,在其中一户盗取现金近八千元。

事情还得从3月16日早上说起。正准备送孩子上学的王先生发现,裤子口袋里的三百多元现金没了。“老人有早上买菜的习惯,我以为是老人拿走了。”可老人告诉王先生“没拿”。对象有时会打车上班,难道这钱是她拿走了?王先生又打电话联系上妻子,对方也说“没拿”。隐约感觉不妙的王先生连忙查看放在客厅中的皮包,发现里面的7600元现金也没了踪影。“当天,我正好发工资,觉得现金给老人用比较方便,所以就把部分钱从卡里取了出来。”

接警后,警方通过监控很快锁定了嫌疑人杨某,并于3月24日下午在历城区还乡店某出租屋将其抓获。

原来,今年三十多岁的杨某曾有过多次盗窃前科,但他仍不思悔改。在向老乡学习了插片开锁的方法后,杨某于3月12日乘坐大巴车来到济南,暂住历城区某出租屋内。

3月16日凌晨,杨某在王先生家窃得近8000元现金。3月23日凌晨,他还在济南另一小区通过插片开锁的方式入室盗窃8起,不过均未偷得任何现金。

“插片开锁,主要是针对不反锁或是门缝比较大的屋门。”4月7日,历下公安龙洞派出所副所长郭煜向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者介绍。历下警方也提醒市民:晚上入睡前,最好能反锁房门,以免遭遇贼手。

目前,涉嫌盗窃的杨某已被历下警方依法刑拘,受害人的损失也被全部追回。

春季种植牙博览会种植专项补贴开始啦

种植厂家联合补贴,全系种植体最高补贴60% 预约电话:0531-82389888



老掉牙、吃不香、嚼不烂一直是困扰老年人的口腔难题,很多人认为“缺牙不是病”,缺牙问题一拖再拖,不仅降低了生活质量,还影响了消化功能,严重者引起胃肠道等疾病。很多老人都在了解种植牙,可是跑了几家医院对种植牙的价格望而却步。为提高市民口腔健康水平,4月10日、11日起,拜博口腔医院联合国际知名种植体厂商举办“春季种植牙博览会”,知名种植厂价直销,把种植牙的价格打下来!让缺牙市民得到实惠。作为口腔健康医学的年度盛事,“牙博会”吸引着各界的目光。届时特邀省内种植专业医生联合会诊,国际品牌种植体品牌将悉数亮相。

厂商直供,知名种植厂家帮助市民种好牙!

据“牙博会”项目组委会透露,参展本次牙博会的种植厂家,都是获得缺牙者高度认可的国内外大牌。以稳定性紧闭著称的瑞典诺贝尔系统,国际牙种植联盟推荐的瑞士ITI种植系统,生物相容性的德国CAMLOG系统,性价比高的韩国登腾系统,法国资安健种植系统……全面了解不同品牌种植修复体的形态、结构及性能。

厂商质量联盟“质量上乘”

“春季种植牙博览会”上,国际品牌厂家郑重说明“质量保障”“正品保障”“售后保障”和种植体原厂进口,且经过临床验证,杜绝伪劣产品。市民不仅可要求查看种植体的包装和产品,还可以了解各种产品的特点与优势,满足不同需求。

春季种植牙博览会种植专项补贴活动开始啦!

为提高市民口腔健康水平,4月起拜博口腔医院联合国际知名种植体厂商举办“春季种植牙博览会”,知名种植厂价直销,省内知名种植专业医生亲诊,把种植牙的价格打下来!让缺牙市民得到实惠。据悉,本次种植牙博览会知名植体最高补贴60%(最高立减9000元),种的多补贴越多,咨询电话:0531-82389888

